



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 3. svibnja, svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i 11, te Misu blagoslova polja u Gornjim Studencima u 11 sati.

U petak je prvi petak. Sveta ispovijed u 18.30.

Župni vjeronauk nastavljamo po ustaljenom rasporedu sve do petka, 1. svibnja, kada započinjemo sa svibanjskom pobožnošću. Dakle, redovni vjeronauk traje do 1. svibnja. Nakon toga ćemo prijeći na klanjanje i svibanjsku pobožnost što će se retirirati kao dolazak na vjeronauk.

Svibanjska pobožnost počinje u petak, 1. svibnja: klanjanje u 18.00 sati, krunica u 18.30, sveta Misa u 19.00.

RASPORED PO RAZREDIMA ZA SVIBANJSKU POBOŽNOST

Ponedjeljak: drugi razred

Utorak: treći razred

Srijeda: četvrti razred

Četvrtak: peti razred

Petak: šesti razred

Subota: sedmi i krizmanici

PROBE PJEVANJA I SVIRANJA

VRELO ŽIVOTA - četvrtak u 20.00

PLAVI ANĐELI - subota u 10.30

GITARISTI - ponedjeljak u 19.00

FOLKLOR. POČETNICI - petak u 19.00

MALI FOLKLORAŠI - petak u 19.45

VELIKI FOLKLORAŠI - petak u 20.30

MINISTRANTI - subota u 10.00

Probu za tamburaše najavit ćemo kasnije.

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 17/2015 (268) ♦ 26. travnja 2015. ♦ Liturgijska godina - B

4. VAZMENA - NEDJELJA DOBROG PASTIRA



PASTIR DOBRI

ŽIVOT
SUOJ
POLAŽE
ZA
OUCE!



Čitanje Djela apostolskih

U one dane: Reče Petar pun Duha Svetoga: »Glavari narodni i starješine! Zar mi danas odgovaramo zbog dobra djela učinjena bolesnu čovjeku? Po kome je ovaj spašen? Neka bude znano svima vama i svemu narodu Izraelovu: po imenu Isusa Krista Nazarećanina, kojega ste vi raspeli, a kojega Bog uskrisi od mrtvih! Po njemu ovaj stoji pred vama zdrav! On je onaj kamen koji vi graditelji odbaciste, ali koji postade kamen zaglavni. I nema ni u kome drugom spasenja. Nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti.«

Riječ Gospodnja!

Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni.

*Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!
Bolje se Gospodinu uteći nego se uzdat u čovjeka.
Bolje se Gospodinu uteći nego se uzdat u mogućnike.*

*Zahvalit ću ti što si me uslišio i moj postao spasitelj.
Kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni.
Gospodnje je to djelo:
kakvo čudo u očima našim!*

*Blagoslovljen koji dolazi u imenu Gospodnjem!
Blagoslivljamo vas iz doma Gospodnjega!*

*Ti si Bog moj – tebi zahvaljujem:
Bože moj, tebe ja uzvisujem.
Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!*

HODOČAŠĆE U BLEIBURG

Tončo Knezović organizira prevoz u Bleiburg. Polazak u petak, 15.5. u 22.00 sata sa kolodvora u Ljubuškom. Misa je u subotu u 11 sati. Povratak u subotu poslije sv. mise. Prijave na tel. 063/321-733. Cijena je 70 KM.

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola

Ljubljeni: Gledajte koliku nam je ljubav darovao Otac: djeca se Božja zovemo, i jesmo. A svijet nas ne poznaje zato što ne poznaje njega. Ljubljeni, sad smo djeca Božja i još se ne očitova što ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični, jer vidjet ćemo ga kao što jest.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

*Ja sam pastir dobar, govori Gospodin;
ja poznajem svoje ovce, i mene poznaju moje!*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobar. Pastir dobar život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobar i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«

Riječ Gospodnja!

ČITAČI:

Nedjelja, 3. 5. 2015. Misa u 8.00:

Viktorija Bošnjak, Ivica Luburić

Nedjelja, 3. 5. 2015. - Misa u 11:

Ilija Penava, Katarina Dragičević

KRALJICA MIRA U HRASNU

Potićemo sve one koji žele otići u Hrasno, 10.5. na proslavu Kraljice mira. Sveta Misa je u 11 sati, predvodi biskup Ratko Perić.

Ponedjeljak - 27. 4. - Bl. Ozana Kotorska

7.30: Marija Bule za pok. rod. VIDU i JOZU Dugandžić

7.30: Marija Bule za pok. tetke LJUBICU, VINKU i TEREZU

Utorak - 28. 4. - Sv. Petar Chanel

7.30: Obitelj za pok. BLAGU Stojić

7.30: Ob. pok. Blage Stojić za sve pok. Vukšiće i Stojiće

Srijeda - 29. 4. - Sv. Katarina Sijenska

7.30: Ivan i Ivanka Pavlović za pok. ANTU Kežu (1. god.)

Četvrtak - 30. 4. - Sv. Pio V.

7.30: N. N. n. n.

Petak - 1. 5. - Sv. Josip Radnik - Prvi petak - ispovijed u 18.30

19.00: N. N. n. n.

Subota - 2. 5. - Sv. Atanazije

19.00: Ob. Buntić za pok. VINKU, IVANA, MILU, JAKU i ost. pok. iz obitelji
19.00: Ante Petković za pok. rod. MIRKA i ZLATU, punca BOŽU Dugandžića i šuru ZDRAVKA Dugandžića

Nedjelja - 3. 5. - 5. Vazmena nedjelja

8.00: Misa u svetištu

11.00: Misa u svetištu

11.00: Misa blagoslova polja u Gornjim Studencima

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Crkveni brak sklapaju *Josip Šimović*, sin Ivana i Nade r. Sabljčić iz naše župe i *Stana Marić*, kći Franje i Anice r. Topić iz Čitluka. Vjenčanje je predviđeno 3. 5. 2015. u Čitluku.

Ako netko zna za neku ženidbenu zapreku, dužan je javiti u župni ured. Mladence neka prati obilje Božjeg blagoslova!

Papa dolazi u Sarajevo u subotu, 6. lipnja 2015. Geslo Papina dolska je: MIR VAMA! Svečanu svetu Misu sa svećenicima i vjernicima slaviti će na stadionu KOŠEVO istoga dana u 11.00 sati.

Svi vjernici koji žele sudjelovati na Misnom slavlju s papom Franjom, 6. lipnja 2015. na stadionu KOŠEVO, trebaju se prijaviti u svoj župni ured, a župnik će potom prijaviti svoje vjernike Uredu za prijavu i registraciju vjernika u Sarajevu najkasnije do ponedjeljka, 11. svibnja 2015. Župnici će dostaviti, u skladu s mogućnostima, ime, prezime i broj mobitela voditelja grupe i vozača autobusa. Iako će organizatori nastojati osigurati da što veći broj vjernika bude na stadionu, uključujući i sam travnjak i atletsku stazu, postoji mogućnost da svi vjernici ne mogu stati unutar stadiona. Zato će ispred stadiona biti postavljeni veliki ekrani, a i papa Franjo će, vozeći se u papamobilu, pozdraviti i ove vjernike. Prednost na stadionu imat će oni koji se ranije prijave. Za sva dodatna pitanja potrebno se informirati u Uredu.

Biskup Ratko Perić uputio je pismo svim vjernicima Mostarsko-Duvanjske i Trebinjsko-Mrkanske biskupije: Stoga vas još jednom potičemo da se velikodušno odazovete pozivu Svetoga Oca na molitvu kako bi njegov posjet bio ohrabrenje i kvasac bratstva i mira, dijaloga i prijateljstva. Sve vas, koji ste u mogućnosti, pozivamo da pođete u Sarajevo 6. lipnja te da svi zajedno u velikom crkvenom slavlju - svečanoj Papinoj sv. Misi na stadionu Koševo u 11.00 sati - posvjedočimo crkveno zajedništvo s vidljivom Glavom Crkve Papom Franjom te molimo na plemenite nakane s kojima nam Vrhovni svećenik dolazi. Želju hodočašća i susreta sa Svetim Ocem što prije prijavite svojim župnim uredima, a naknadno, kako budu pristizale informacije iz Crkvenoga odbora iz Sarajeva, primit ćete iz istih župnih ureda sve potrebne upute o samom slavlju i o organizaciji hodočašća.

Prijavljivati se dakle treba odmah!